

## Štěrba zářil v Olomouci. V Grand Prix dojel pátý



Jakub Štěrba a Warness. Foto: Josef Malinovský

**Šestý ročník mezinárodních závodů J&T BANKA CSI3\*-W v Olomouci přinesl řadu novinek. Sportovní program byl prodloužen o jeden den, závodilo se tedy od 19. do 23. června. Přibyly také nové túry.**

Hlavní linkou sportovní části mítinku však, stejně jako v předešlých ročnících, byla Diamond Tour, která vyvrcholila v neděli soutěží Grand Prix započítávanou do bodování Světového poháru. Parkur s překážkami do 160 cm z dílny stavitelské hvězdy Uliana Vezzaniho překonalo šest dvo-

jit čistě. Mezi nimi i Jakub Štěrba v sedle hřebce Warnesse. V rozeskakování si pak po jedné chybě dojel pro páté místo. Vítězem se stal Ital Emanuele Camilli na koni Jakko. Důležitou soutěží byla Velká cena pro jezdce v kategorii U25. Ti bojovali o přímý postup do finále European Youngster Cupu, jež se pojede v prosinci v Salzburku. Získala ho rakouská jezdka Michele Ruth s Nathanaelem. Juniorskou Grand Prix vyhrála Češka Anna Helebrantová na valachovi Epo VD Achterhoek.

## Frederic Wandres nadchl rozhodčí na CDI-W v Brně

V neděli 23. června vyvrcholily v Brně - Panské líše mezinárodní drezurní CDI-W úlohou Grand Prix Freestyle bodovanou do Světového poháru. Rozhodčí ocenili vysokou známkou 75,265 % německého reprezentanta Frederica Wandrese, který sedlal Westminstera 71. Ten tak ovládl již jednadvačtý ročník těchto závodů. Třetím místem se blýskl český zástupce Michal Košťál s ryzákem Little Jackem. V CDI3\* byla vrcholem úloha IM-1 Kür. Vyhrála jí francouzská dvojice Rachel Bastady a Donnerdiora. Skvělé druhé místo vybojoval český jezdec Fabrizio Sigismond s holandským hnědákem Elegantem. Volnou úlohu mladých jezdců zajela nejlépe Alice Campanella z Itálie v sedle klisny Gracile D.E.S. Vrchol juniorské rundy patřil Slovence Zoye Ledecké s Vandatem.



Frederic Wandres a Westminster 71  
Foto: Stanislav Pitela

## KRÁTCE



Historický úspěch přivezl ze slavného mítinku Royal Ascot hřebec Nagano Gold ze stáje Syndikát V3J. Pětiletý svěřenec trenéra Václava Luky doběhl o půl délky druhý v Hardwicke Stakes (Gr2, 2400 m). V jeho sedle byl žokej Christophe Soumillon.



Český parkurový tým nastoupil 28. 6. v Budapešti do soutěže, z níž vítězný celek vytěžil přímý postup na OH do Tokia. Stejně jako v obdobné kvalifikaci před čtyřmi lety, Češi dojeli druzí za Ukrajinci. Zuzana Zelinková s Calerim II se blýskla 2. místem v Grand Prix.



Jiří Nesvačil junior startoval se čtyřspřežím při CAI v Riesenbecku (20. - 23. 6.). V konkurenci absolutní světové špičky dojel na devátém místě. Vítězem se stal Bram Chardon (NED), druhý byl jeho otec IJsbrand Chardon a třetí příčku obsadil American Chester Weber.



Eva Vavříková předvedla další výborné výkony na CDI St. Margarethen. V týmové juniorské úloze dojela třetí s Belle Ennie a čtvrtá se Siracusou. Individuální úloha jí lépe vyšla se Siracusou, s níž brala 2. místo s vysokou známkou přes 70,5 %.



Tři juniorky se zúčastnily ME ve všestrannosti v Maarsbergenu (12. - 14. 7.). Diana Lochmanová (Simon) a Betty Richterová (Mahema) dojely na 43. respektive 44. příčce. Michaela Haderková s Mr. Míšou nedokončila kros. Týmové i individuální zlato brali Němci.



České derby (2400 m, 2 miliony Kč) vyhrál ryzák Pacific Hill s žokejem Jiřím Palíkem. Pro stáj Monte Negro je to již čtvrtý úspěch v modré stuze, pro trenéra Radka Holčáka druhý. Slovenské derby si připsal Arcturus, kterého pro stáj Meridian odjezdil Zdenko Šmida.



Česká ekipa vyrazila na CAI do Altenfeldenu (20. - 23. 6.). Jiří Nesvačil senior skončil v soutěži čtyřspřeží na třetím místě. Na závodech se představil i Jaroslav Kohout junior, který v kategorii dvojspřeží obsadil patnáctou příčku.



Během posledního červnového víkendu se na startu CPEDI ve Stadl-Pauře sešla početná konkurence paralympijských medailistů a účastníků ME a MS. Češe Anastasje Vištalové se podařilo probojovat do finále, v němž s Dominique dojela šestá.



Na CCI4\*-L ve Strzegomi (27. - 30. 6.) se dařilo Robertovi Pokornému, který s Floror dojel dvanáctý. O jednu příčku za ním skončila Eliška Opravilová na koni Dunkas A. V soutěži CCI3\*-S zajela z české ekipy nejlépe Veronika Přihodová na Expresso. Ta obsadila 10. místo.



Česká ekipa na ME v Zuidwolde. Foto archiv Štěpána Filipa

## Štěpán Filip dojel osmnáctý ve finále skokového ME

Početná česká ekipa zamířila do Zuidwolde (NED), kde se ve dnech 10. až 14. července zúčastnila skokového mistrovství Evropy dětí, juniorů a mladých jezdců. V dětské kategorii se výborně prezentoval Štěpán Filip. Ten se s Cascarem probojoval do finále, v němž dojel nakonec osmnáctý. Do finálové soutěže postoupil i junior František Stružinský s koněm Bob Saint Clar a obsadil šestadvacáté místo. V hodnocení týmů braly děti sedmou příčku. Zlato vybojovali Nizozemci, stříbro získali Němci a bronz Britové. V juniorské kategorii se mistry Evropy stali jezdci ze Španělska, druzí skončili Němci a třetí dojeli Irové. České družstvo dokončilo na dvanáctém místě.



Jan Štětina a Gylord-S. Foto Zenon Kisza

## V čele bodování ČSP je po sedmém kole Jan Štětina

Šesté zastavení na okruhu seriálu Českého skokového poháru proběhlo ve Zduchovicích. Velká cena se jela v neděli 30. června. Dařilo se v ní Jaroslavovi Jindrovi, který obsadil první a třetí příčku s koňmi Claretino a Caracas. Na druhé místo proklouzl Rudolf Doležal na Quattro Cento. O dva týdny později se závodilo v Olomouci. Sedmou Velkou cenu v sérii tam ovládl Jiří Hruška s Oridou-M. Druhou příčku obsadila Nicola Grünthalová na Leandrovi-S a třetí místo bral Jan Štětina v sedle hřebce Gylorda-S. Právě Jan Štětina je po sedmém kole vedoucím jezdcem žebříčku. Na kontě má 68 bodů. V TOP4 jsou ještě Jan Chýle, Rudolf Doležal a Ondřej Pospíšil.

## Vysoké hodnocení pro Habloviče na CVI ve Frenštátě

Ve dnech 28. – 30. června se ve Frenštátě pod Radhoštěm konaly voltžní závody CVI. Tříhvězďovou seniorskou soutěž mužů vyhrál český reprezentant Jan Hablovič, který za sestavu na koni Tymian získal výbornou známku 8,022. Mezi ženami byla největší nadějí Kateřina Kocurová. Ta vybojovala s Patriotem NF třetí místo (7,248). Vítězkou se stala Švýcarka Pascale Wagner. V soutěži seniorských skupin CVI3\* dojeli voltžníci z Albertovce druží (7,388). Cvičili s Patriotem. Jen s nepatrným rozdílem dvou desetín bodu je překonala skupina Salzmunde I na koni Summersby. Dobře si vedla juniorská skupina TJ Slovan Frenštát v kategorii dvou hvězd. Ta s Aladinem vyhrála.



Jan Hablovič na stupních vítězů. Foto: Petr Videnka

## Královický dvůr hostil MČR v drezuře a paradrezuře

Královický dvůr hostil od 12. do 14. července mistrovství ČR v drezuře a paradrezuře. Divákům se předvedly dvojice v pěti věkových kategoriích. Mezi dětmi vybojovala zlato Marie Lumbachová s Colindou Valk. Mezi mladšími juniory nenašla přemohitele Eliška Skřivanová v sedle valacha Farewell a mistryni republiky v kategorii starších juniorů se stala Eva Vavříková na klisně Belle Ennie. První místo v soutěži jezdců do 25 let obsadila Laura Lišková s Wormanem. Senioři mohli volit ze dvou rund. Malou rundu ovládla Kamila Kotyzová s Radulou a ve střední rundě zazářila Hana Vášárova v sedle Filipy. Titul v paradrezuře získala Anastasja Vištalová na Dominique.



Medailisté MČR v drezuře. Foto Josef Malinovský



Miami Celtics v Paříži. Foto Stefano Grasso / GCL

## Miami Celtics v čele GCL. Prague Lions jsou desátí

Série Global Champions přinesla letní maraton. Ve Stockholmu (14. – 16. června) vyhrál tým London Knights stejně jako o týden později v Cascais. Další mítink v Monaku ovládli Scandinavian Vikings a v Paříži 6. července zvítězili Miami Celtics. Další soutěž týmů vyhráli v Chantilly jezdci Berlin Eagles. Pražským lvům se nejvíce dařilo v Paříži, kde vybojovali čtvrté místo. V čele bodováním družstev jsou Miami Celtics. Prague Lions jsou na desáté příčce. Vítězi Grand Prix se stali Peder Fredricson (Stockholm), Martin Fuchs (Cascais), Maikel van der Vleuten (Monako), Christian Ahlmann (Paříž) a Darragh Kenny (Chantilly), kteří se tak představí v Super Grand Prix při GC PlayOffs v Praze.



Maikel van der Vleuten a Beauville Z.

Foto Stefano Grasso / LGCT

## Srpen nabídne MČR i mezinárodní spřežení

Prázdninový kalendář je nabitý. V srpnu se v Borové odehraje MČR ve všestrannosti (1. – 4. 8.). Dva šampionáty budou hostit Zduchovice, a to skokové mistrovství dětí a juniorů (14. – 18. 8.) a týden nato MČR pro jezdce na pony. První srpnový víkend nabídne CAI-W v Nebanicích a na přelomu osmého a desátého měsíce budou závodit vozatajové při CAI v Písečném nad Dyjí. ČSP bude pokračovat v Opavě a Ptýřově a GC se pojedou v Londýně a Valkenswaardu. V Rotterdamu proběhne mistrovství Evropy seniorů ve skákání a drezuře.

## PARTNEŘI

